

Протокол № 7
Заседания ШВР
МБОУ УДСОШ № 2

от 30.06.2023 года

Присутствовали: 5 человек.

1. Руководитель общеобразовательной организации - Кудина Нина Дмитриевна
2. Советник руководителя общеобразовательной организации по воспитательной работе и работе с детскими объединениями - Моргунова Анна Александровна
3. Педагог-психолог - Ковалёва Елена Алексеевна
4. Медработник (по согласованию) - Калюжнова Елена Александровна
5. Заведующая библиотекой – Шевченко Евгения Павловна

Повестка заседания

1. Результаты проведения форм летней занятости детей.
2. Проведение праздников: вручение аттестатов выпускникам 9, 11 классам.

По первому вопросу выступила Моргунова А.А. – советник руководителя общеобразовательной организации по воспитательной работе и работе с детскими объединениями, огласила результаты 1 смены лагеря с дневным пребыванием детей «Улыбка».

Решили: признать результаты проведения первой смены лагеря с дневным пребыванием детей «Улыбка» удовлетворительной.

За – 5 человек

Против – 0 человек

Воздержались – 0 человек

По второму вопросу выступила Моргунова А.А. – советник руководителя общеобразовательной организации по воспитательной работе и работе с детскими объединениями, которая огласила дату выпускного вечера для 9х классов и результаты проведения выпускного вечера в 11 классе (*приложение 2*).

Решили: принять к сведению информацию.

За – 5 человек

Против – 0 человек

Воздержались – 0 человек

Приложение 1

Организация летнего отдыха - один из важных аспектов образовательной деятельности. Организованная деятельность детей в летний период позволяет сделать педагогический процесс непрерывным в течение всего года.

Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Этот период как нельзя более благоприятен для развития их творческого потенциала, совершенствования личностных возможностей, вхождения в систему социальных связей, воплощения собственных планов, удовлетворения индивидуальных интересов в лично значимых сферах деятельности.

Необходимая информация об организации летней оздоровительной смены в школе была доведена до родителей на родительских собраниях, через школьный сайт и информационный стенд.

Летом 2023 года в нашей школе летняя оздоровительная кампания была организована совместными усилиями с Детским домом творчества, Домом культуры, ДЮСШ, МО ДОСААФ России, Детской школой искусств.

С 1 июня по 21 июня с режимом работы с 8.30 до 14.30 для ребят работал лагерь дневного пребывания «Улыбка». Интересная программа, веселые, добрые воспитатели и вожатые - все это было подготовлено для 21 дня радости и увлекательных мероприятий для ребят.

Лагерь дневного пребывания в нашей школе является частью социальной среды, пространством для оздоровления, развития художественного, технического, социального творчества, в которой дети реализуют свои возможности, потребности в индивидуальной, физической и социальной деятельности в

свободное время. Организация отдыха и занятости детей в лагере находилась под постоянным контролем администрации школы и начальника лагеря дневного пребывания Казанцевой Е.А..

Для обеспечения безопасного и полноценного отдыха обучающихся была подготовлена необходимая нормативная и материальная база, подготовлены помещения для отрядов и занятий спортом. Лагерь дневного пребывания укомплектованы необходимыми кадрами, которые своевременно прошли медицинский осмотр.

Особенность планирования в лагерях – это наличие «изюминки» на каждый день. Каждый день – новая тема. В рамках тематических дней прошли профилактические мероприятия, подвижные игры, патриотические конкурсы и выставки, развлекательные конкурсы, были оформлены уголки отрядов.


В рамках реализации программы были организованы ежедневные утренние зарядки, спортивные конкурсы, игры и эстафеты, подвижные игры на свежем воздухе. Физкультурно-оздоровительные мероприятия проводились на спортивной площадке с использованием спортивного инвентаря - мячей, скакалок, обручей.

Ребята хорошо отдохнули, получили заряд бодрости, расширили свой кругозор, укрепили и сохранили своё физическое здоровье, а также нашли друзей.


Приложение 2

Выпускной вечер для 11х классов прошёл 23 июня. С окончанием школы, беззаботного детства и шумных перемен, а также хорошими результатами ЕГЭ выпускников поздравили директор школы Н.Д. Кудина и заместитель по воспитательной работе В.И. Кузнецова, вручив аттестаты, 4 медали (Вербицкая Алёна, Титова Анастасия, Бочарова Алёна, Дроздова Елена) и грамоты за хорошие успехи в школе. Самые тёплые и добрые пожелания звучали и от любимых учителей, родителей, классного руководителя. В этом году школа выпустила 26 учеников. Одиннадцать лет ребята шли к этому дню: теперь в руках у каждого из них аттестат. А выпускники на пороге новой главы в книге под название «Жизнь». Насколько она будет интересна и глубока, зависит от них самих. Окончание школы – это первый трудный этап в жизни вчерашних школьников, впереди у них поступление в ВУЗы и множество планов, которые нужно реализовать.

Выпускной вечер для 9х классов пройдет 4 июля.

Руководитель общеобразовательной организации  /Кудина Н.Д.

Секретарь

 /Моргунова А.А.